



REPUBLIKA HRVATSKA
Pravobranitelj za osobe s invaliditetom
Komisija za provedbu javnog natječaja
Broj: POSI.R-661-02-68/20-05/15
Zagreb, 20. listopada 2020.

Sukladno članku 4. Uredbe o raspisivanju i provedbi javnog natječaja i internog oglasa u državnoj službi (Narodne novine, broj 78/17 i 89/19), Komisija za provedbu javnog natječaja objavljenog u Narodnim novinama, broj 103. od 18. rujna 2020. godine za prijam u državnu službu u Ured pravobraniteljice za osobe s invaliditetom objavljuje

POZIV NA TESTIRANJE

KANDIDATIMA/KINJAMA

koji su podnijeli pravodobne i potpune prijave te ispunjavaju formalne uvjete iz javnog natječaja za prijam u državnu službu u Ured pravobraniteljice za osobe s invaliditetom, na neodređeno vrijeme, za radno mjesto:

SLUŽBA ZA STRUČNE POSLOVE

- 1. STRUČNI SURADNIK ZA PRAVNE POSLOVE - 1 izvršitelj/ica, na neodređeno vrijeme – mjesto rada Osijek**

Zagreb, listopad 2020. godine

DATUM, MJESTO I VRIJEME ODRŽAVANJA TESTIRANJA I INTERVJUA

Testiranje će se održati u

**četvrtak i petak, 29. i 30. listopada 2020. godine s početkom u 10,00 sati,
Pučko otvoreno učilište Obris-Podružnica Osijek, Vrt Jagode Truhelke 3,
Osijek (drugi (II) kat)**

Testiranje se provodi u dvije faze:

I. FAZA TESTIRANJA

U prvu fazu testiranja upućuju se svi kandidati /kinje koji su podnijeli pravovremene i uredne prijave te ispunjavaju formalne uvjete iz javnog natječaja.

Testiranje se sastoji od provjere znanja, sposobnosti i vještina bitnih za obavljanje poslova radnog mjesta – pismena provjera u trajanju od 60 minuta.

Literatura:

1. Ustav Republike Hrvatske (Narodne novine, br. 56/90, 135/97, 08/98, 113/00, 124/00, 28/01, 41/01, 55/01, 76/10, 85/10 i 05/14)
2. Konvencija o pravima osoba s invaliditetom i Fakultativni protokol uz Konvenciju o pravima osoba s invaliditetom (Narodne novine – Međunarodni ugovori, br. 06/07, 03/08 i 05/08)
3. Zakon o pravobranitelju za osobe s invaliditetom (Narodne novine, br. 107/07)
4. Uredba o uredskom poslovanju (Narodne novine, br. 07/09)
5. Zakon o pristupačnosti mrežnih stranica i programskih rješenja za pokretne uređaje tijela javnog sektora (Narodne novine, br. 17/19)

(Pravni izvori za provjeru znanja, sposobnosti i vještina bitnih za obavljanje poslova radnog mjesta na koje se prima su i sve ostale izmjene i dopune propisa koje će stupiti na snagu nakon ove objave).

II. FAZA TESTIRANJA

U drugu fazu testiranja upućuju se kandidati/kinje koji su ostvarili najbolje rezultate u prvoj fazi, i to 15 kandidata/kinja.

Druga faza testiranja sastoji se od:

- provjere znanja engleskog jezika a testiranje znanja engleskog jezika provest će se pisanom provjerom znanja (razina B2) u trajanju od 45 minuta.
- provjere poznavanja rada na računalu gdje će se testiranje znanja rada na računalu provesti na računalima opremljenima Microsoft Office 2010 (hrvatski), rješavanjem praktičnih zadataka u programima Word, Excel, PowerPoint u trajanju od 45 minuta.

Druga faza testiranja održati će se isti dan nakon objave rezultata iz I. faze testiranja.

INTERVJU

Na razgovor (intervju) pozvat će se kandidati /kinje koji su ostvarili ukupno najviše bodova u prvoj i drugoj fazi testiranja i to 10 kandidata/kinja. Ako je u drugoj fazi testiranja zadovoljilo manje od 10 kandidata/kinja, na razgovor (intervju) će se pozvati svi kandidati/kinje koji su zadovoljili u drugoj fazi testiranja.

Komisija u razgovoru s kandidatima/kinjama utvrđuje znanja, sposobnosti i vještine, interese, profesionalne ciljeve i motivaciju kandidata za rad u državnoj službi te rezultate ostvarene u njihovom dosadašnjem radu. Rezultati razgovora (intervjua) vrednuju se bodovima od 0 do 10.

Intervju će se održati sljedeći dan 30. listopada 2020. nakon objave rezultata testiranja iz I. i II. faze testiranja. O točnom terminu održavanja intervjua kandidati će biti obaviješteni na testiranju II. faze.

Kandidati koji ispunjavaju uvjete javnog natječaja biti će i osobno obaviješteni putem elektroničke pošte.

PRAVILA TESTIRANJA I RAZGOVORA (INTERVJUA)

Prilikom provedbe prethodne provjere obvezno je pridržavanje mjera i preporuka Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo (HZJZ) radi prevencije širenja epidemije COVID-19, a koje se sastoje u sljedećem:

- Prethodna provjera provest će se na način da se u najvećoj mogućoj mjeri spriječi širenje epidemije COVID-19 te izbjegne neposredni kontakt osoba. Niti jedan kandidat ne smije imati povišenu tjelesnu temperaturu, simptome akutne respiratorne infekcije ili neke druge simptome koji ukazuju na rizik zaraženosti COVID-19.

Sukladno Preporukama HZJZ u razdoblju pandemije bolesti COVID-19 svi kandidati dužni su prije dolaska na testiranje izmjeriti tjelesnu temperaturu i ukoliko je ista iznad 37,00 stupnjeva ne dolaziti na testiranje. O navedenom isti će prije testiranja potpisati izjavu u kojoj potvrđuju da su dan ranije izmjerili temperaturu te da nemaju nikakve simptome bolesti COVID-19.

- U službenim prostorijama u kojima se održava prethodna provjera potrebno je održavati fizičku distancu među osobama od 1,5 metra.

- Obvezno je nošenje maski za lice u zatvorenom prostoru. Osim medicinskih maski mogu se koristiti i platnene maske za lice te druga pokrivala koja prekrivaju usta i nos.

- Pri ulasku u zgradu Pučkog otvorenog učilišta Obris – Podružnica Osijek kandidati su obvezni dezinficirati ruke.

- Kandidati su obvezni ponijeti i koristiti vlastiti pribor za pisanje (kemijska olovka). Ured POSI pridržava pravo onemogućiti pristup prethodnoj provjeri kandidatu za kojeg se pojave osnove sumnje na rizik zaraženosti COVID-19 ili njegovo postupanje ne bude u skladu s ovom Uputom.

Popis svih mjera dostupan je na poveznici: <https://www.hzjz.hr/sluzba-epidemiologija-zarazne-bolesti/koronavirus-najnovije-preporuke/>

Po dolasku na svaku od faza provjere znanja, od kandidata/kinja će biti zatraženo predočavanje odgovarajuće identifikacijske isprave radi utvrđivanja identiteta. Kandidati/kinje koji/e ne mogu dokazati identitet, osobe za koje je utvrđeno da ne ispunjavaju formalne uvjete propisane javnim natječajem, kao i osobe za koje se utvrdi da nisu podnijele prijavu na javni natječaj ne mogu pristupiti testiranju.

NAPOMENA: Kandidati/kinje koji dođu nakon 10:00 sati, u zgradu gdje se održava testiranje, neće moći pristupiti testiranju.

Po utvrđivanju identiteta kandidati/kinje će biti upućeni u odgovarajuću učionicu gdje se održava testiranje.

Molimo ponesite kemijske olovke.

Za svaki dio testiranja kandidatima/kinjama se dodjeljuje od 0 do 10 bodova. Smatra se da su kandidati/kinje zadovoljili na testiranju ako su za svaki dio provjere znanja, sposobnosti i vještina dobili najmanje pet (5) bodova,

Za vrijeme testiranja nije dopušteno:

- koristiti se bilo kakvom literaturom, odnosno bilješkama
- koristiti mobitel ili druga komunikacijska sredstva
- napuštati prostoriju u kojoj se provjera odvija bez odobrenja osobe koja provodi testiranje
- razgovarati s ostalim kandidatima/kinjama, niti na drugi način remetiti koncentraciju kandidata/kinja.

Ukoliko koji kandidat/kinja prekrši gore navedena pravila biti će udaljen/a s testiranja, a njegov/njezin rezultat Komisija neće priznati niti ocijeniti.

Nakon provedenog testiranja i razgovora (intervjua), Komisija utvrđuje rang-listu kandidata/kinja, prema ukupnom broju ostvarenih bodova te sastavlja Izvješće o provedenom postupku, koje s rang-listom kandidata/kinja dostavlja čelniku tijela.

Izabrani kandidat/kinja pozvat će se da u primjerenom roku, a prije donošenja rješenja o prijmu u državnu službu, dostavi uvjerenje nadležnog suda da se protiv njega/nje ne vodi kazneni postupak (ne starije od šest mjeseci), uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti za obavljanje poslova radnog mjesta i izvornike drugih dokaza o ispunjavanju formalnih uvjeta iz javnog natječaja, uz upozorenje da se nedostavljanje traženih isprava smatra odustankom od prijma u državnu službu.

O rezultatima javnog natječaja kandidati/kinje će biti obaviješteni objavom rješenja o prijmu u državnu službu izabranog/e kandidata/kinje na mrežnim stranicama Ministarstva uprave <http://uprava.gov.hr> i Ureda pravobraniteljice za osobe s invaliditetom <https://posi.hr>. Dostava rješenja kandidatu/kinji smatra se obavljenom istekom osmog dana od dana objave.

Kandidat/kinja koji/a nije zadovoljan/a rješenjem o prijmu u državnu službu izabranog/e kandidata/kinje, ima pravo podnijeti žalbu Odboru za državnu službu u roku od 15 dana od dana dostave rješenja.

Svi kandidati/kinje prijavljeni/e na javni natječaj imaju pravo uvida u rezultate i dokumentaciju koja se odnosi na javni natječaj.

Komisija za provedbu javnog natječaja